



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В г. Тарко-Сале мужчина признан виновным в нарушении правил безопасности при ведении работ, в результате чего погиб человек

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении работника коммерческой организации. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия и суда, 31 августа 2021 года на территории строительной площадки нефтегазоконденсатного месторождения, расположенного в Пуровском районе, группа рабочих коммерческого предприятия осуществляла монтажные работы. Водитель погрузчика при движении на погрузчике с крупногабаритным грузом, закрывающим обзор, не убедившись в отсутствии людей на пути следования, допустил наезд на 55-летнего рабочего. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия работник коммерческой организации признал свою вину и оказал активное содействие раскрытию и расследованию преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1639540>